UNIVERSIDAD SALESIANA DE BOLIVIA

CARRERA: INGENIERIA DE SISTEMAS

MAT-124: CALCULO I – GESTIÓN II/2006

ING. JHONNY BARRIENTOS

PRACTICA No 2

I. FUNCIONES

Resolver las siguientes funciones:

1. Sea: A = {-2,-1, 0, 1, 2} y la función f: A
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B definida por: 
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3. Si: 
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4. Si:
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Hallar el Dominio y Codominio de los siguientes ejercicios:

1.  
[image: image8.wmf]1

=

+

y

xy


2. 
[image: image9.wmf]3

2

)

(

+

-

=

x

x

x

f


3. 
[image: image10.wmf]5

3

2

)

(

+

-

=

x

x

x

f


4. 
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Valoración de Funciones:

1. Hallar el valor de 
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2. Dada la función 
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4. Sea 
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5. Sea 
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6. Sea 
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7. Sea 
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8. Hallar 
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Hallar la función inversa en los siguientes ejercicios:

1. 
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7.  

[image: image66.png]entonces (1= 2)(




8.

[image: image67.png]4. La funcion inversade f(x)=+x+1-2 es f7'(x) iguala
O(e2) -1 O(x-1)+2 Odi2-1





Composición de funciones:

1. Sean las funciones: f(x) = 2x + 1   ;    g(x) = 3x2+2

               Hallar: 

a) (f o g)(2)
b) (g o f)(a-1)
c) (f o g)(-3)
2. Sea 
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Analizando: Dominio, codominio, intersecciones, simetrías, asuntotas y graficar la función.
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Inténtalo, no pierdes nada!
si te aburres, ya sabes:
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